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Articolo 7. Acquis to di s t r u m e n t i e do-
taz ioni scientifiche, lire 1,300. 

Art icolo 8. Spese imprev i s te , lire 3,000-
Articolo 9. F o n d o per la cost ruzione de-

gli i s t i tu t i scientifici , l ire 20,780. 
Riepilogo. — E n t r a t a , lire 60,000. 
Spesa, lire 60,000. 
P R E S I D E N T E . Nessuno chiedendo di 

pa r l a re pongo a pa r t i t o l 'ar t icolo 4 con la 
annessa t abe l la della quale è s t a t a d a t a let-
tu ra . 

(È approvato). 
Art . 5. i Il Governo del Re è au to r izza to ad alie-

na re la regia n a v e Andrea Boria in q u a n t o 
non r i tenga m a g g i o r m e n t e o p p o r t u n a la 
sua demolizione negli s tab i l iment i mi l i ta r i 
della regia m a r i n a . 

(È approvato). 
Questo disegno di legge sarà v o t a t o do-

mani a scrut inio segreto. 

Presentazione di una proposta di l e g 8 e . 
P R E S I D E N T E . Comunico alla Camera 

che l 'onorevole De Novellis h a p r e s e n t a t o 
u n a p ropos t a di legge, che sarà t r a smessa 
agli Uffici pe r l ' ammiss ione alla l e t tu ra . 

Interrogazioni ed interpellanza. 
P R E S I D E N T E . Si dia l e t t u r a delle in-

ter rogazioni e di u n a in te rpe l lanza , presen-
t a t e oggi. 

D E AMICIS, segretario, legge: 
« I l so t toscr i t to chiede d ' in te r rogare il 

minis t ro dei lavori pubbl ic i , per sapere 
q u a n d o sa ranno concre ta t e dal la Commis-
sione al l 'uopo cos t i tu i t a e rese eseguibili , 
le n o r m e per l ' appl icaz ione della legge 2 
gennaio 1910 per la costruzione delle s t rade 
di a l lacc iamento dei comuni isolati . 

« B e l t r a m i ». 
« I l so t toscr i t to chiede d ' i n t e r r o g a r e i 

minis t r i degli esteri , delle finanze e de l l ' i -
s t ruz ione pubbl ica sui p rovved imen t i presi 
o da p r ende re perchè il palazzo Earnese di 
R o m a e quello di Capraro la to rn ino a f a r 
p a r t e del pa t r imonio dello S t a t o e perchè 
vogliano dis t r ibuire alla Camera la relazione 
della Commissione che s tudiò ta le que-
st ione. 

« Leal i ». 
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« I l so t toscr i t to chiede di i n t e r roga re il 
minis t ro dei lavori pubbl ic i pe r conoscere 
q u a n d o s a r a n n o iniziate le opere di d i fesa 
del fiume Tirso; e compi la to il p roge t t o de-
finitivo de l l ' a rg inamen to del rio Mogoro. 

I « C a r b o n i - B o j ». 

« I l so t toscr i t to in te r roga il minis t ro del-
l ' in terno, per conoscere qua l i provvedi-
men t i i n t e n d a prendere per al leviare i dann i 
gravissimi recat i a mol t i comuni della Sar-

| degna dalle recent i inondazioni . 
« Carboni-Boj ». 

« I l so t toscr i t to chiede d ' in te r rogare il 
minis t ro dei lavori pubblici , per conoscere, 

j nel caso che ciò sia vero , quali ragioni ab-
j b iano indo t to i funz ionar i del Governo ad 
j escludere, nei lavori ferroviar i i della (Jala-
I bria, le buone calci p rovenien t i dalla Si-
i cilia. i ] « Cutrufel l i ». 

« I l so t toscr i t to chiede d ' in te r rogare il 
min is t ro dell ' i n t e rno per conoscere qual i 
p rovved imén t i creda ado t t a r e , onde sia ri-
p a r a t o il gravissimo danno della soppres-
sione, da p a r t e del Consiglio di S ta to , dei 
sussidi alle scuole secondarie della p rov inc ia 
di R o m a , s tanz ia t i nel p r e v e n t i v o 1911 del-

I l 'Amminis t raz ione provinciale . 
! j « Vincenzo Carboni ». 

« I l so t tosc r i t to chiede d ' in te r rogare il 
minis t ro de l l ' i s t ruz ione pubb l ica , per sa-
pere se finalmente il min i s t ro del tesoro 
abb ia a p p r o v a t o per la pa r t e finanziaria il 
p roge t to di ruolo organico delle Segreter ie 
univers i tar ie , che si sa t rasmesso da pa -
recchi mes i ; e se, comunque , non i n t e n d a 
provvedere in qua lche modo, con la massi-
ma sollecitudine, con fo rmemen te alle sue 
esplicite promesse . (L'interrogante chiede la 
risposta scritta). 

« Zerboglio ». 

« Il so t toscr i t to chiede d ' in te r rogare il 
guardasigil l i , per sapere se non i n t e n d a di 
sment i re p u b b l i c a m e n t e ciò che sul l ' avve-
l enamento del par roco di R ipa l t a pubbl ica 
la Perseveranza, r i p r o d o t t o nel l 'Avvenire 

] d'Italia, n. 136. (L'interrogante chiede la ri-
] sposta scritta). 

« P inch ia ». 


